

说是出国赚大钱,钱没赚到,亏吃大了

巢湖19位村民国外“务工”一再遭遣返,嫌犯以出国旅游手法行骗

今年2月份以来,吴某在巢湖市银屏镇大肆宣传,称自己可以帮助村民到国外务工,而且能挣大钱。该镇先后有19位村民向吴某交了每人5000元的手续费。而当这些村民被送往国外不久,面临的遭遇是一再被遣返。10月17日,巢湖市公安局破获该市首例组织他人偷越国边境案,依法对犯罪嫌疑人吴某刑事拘留。

杨祖友 记者 张发平

夸下海口,出国挣大钱

今年2月初,家住巢湖市银屏镇的村民伍某家中来了一位异地朋友。这位朋友姓吴,他对伍某说,自己有门路可帮人到国外去务工,但每人要交5000元的手续费。

有如此神通广大的朋友,伍某感到十分荣幸,他赶紧向村民宣传这一好消息。很快,许多村民聚集到伍某家门口。

吴某声称,每月工资在8000~9000元人民币,住宿费全包且条件还不错。当地的物价较高,但可以省着点,把钱带回国内用。

面对如此美事,村民都很心动,19位村民先后向吴某交了每人5000元的手续费。

交完钱不久,村民张某(化姓)等6人真的坐上了去俄罗斯的列车,抵达后,他们被安排在了一家建筑工地做工。

吃尽苦头,一再被遣返

好景不长,3个月后,当地警方开展清查行动,6人被当地警方以非法居留为由拘押,随后被强制遣返回国。

6人找吴某说理,吴某说当初手续不全,要他们稍等,很快会将他们送到越南去务工。

一段时间后,包括他们6人在内的

共12人踏上了越南国土。“我们到了越南,做的是又苦又累的泥瓦工活,6个人住在一间小平房里,一天只有一顿饭,而且是方便面。”受害人张某说,3个月未满,大家又被越南警方遣送回国。

这与吴某当初的承诺差距太大了,12名受害人多次打电话向吴某讨要手续费,可吴某始终不露面,众人无奈之下只得报警。

暗度陈仓,骗完钱开溜

巢湖警方在掌握了大量的证据后,决定对吴某以组织他人偷越国边境罪进行立案侦查。10月5日,吴某在亲属的陪同下走进了巢湖市刑侦大队。经审讯,吴某对组织他人偷越国边境骗取钱财的事实供认不讳。

据吴某供述,他是马鞍山市当涂县人,因为有过类似工作经验,他知道向国外输出劳工可以赚钱,可自己根本没有相应资质,于是打起出国旅游的主意。旅游签证在国外居留的有效期只有3个月,为了钱,吴某顾不了那么多,在骗到村民9万多元手续费后,他以游客的身份先将他们送出国门,安排到建筑工地上暂时就业,而他随即开溜。

另据吴某交代,今年4、5月间,他在河北保定、山东泰安等地以同样的手段骗取数万元。

《淮南子传奇第二季》斩获金鹰奖

星报讯(刘娜娜 记者 吴传贤) 市场星报记者从淮南广播电视传媒产业发展中心获悉,在刚刚结束的第十届中国金鹰电视艺术节颁奖礼上,《淮南子传奇第二季》喜获第27届中国电视金鹰奖优秀电视动画片奖,这也是我省在本届金鹰节上获得的唯一优秀电视动画片奖。“《淮南子传奇》是对中国传统思想

文化题材动画片创作的一次大胆尝试和探索,目标是打造具有‘中国精神、中国形象、中国故事’的动画精品。”《淮南子传奇第二季》制片人陈建强告诉市场星报记者,动漫作品《淮南子传奇》可以说为淮南市打造了又一张亮丽的城市名片,同时也实现了社会效益与经济效益的统一。



10月19日14时左右,阜阳市临泉县于寨王大湾纺织厂发生火灾,火势迅速蔓延至整个仓库,情况危急。接到报警后,临泉消防迅速出动赶赴现场,经过近4个小时的奋战,大火被成功扑灭。目前,火灾原因正在进一步调查中。

熊付宝 巩彬 记者 杨文艺 文/图

专车开道,电话遥控 5公斤冰毒千里走险 滁州最大毒品案昨日开审

星报讯(吕昊 记者 胡昊) 昨日,滁州市中级人民法院公开开庭审理该建市以来的最大毒品案,王某、陈某、李某、“萍姐”等4人出庭受审。

出生于安徽明光的王某,刚刚30出头,长期居住在广东佛山。2013年7月22日,王某在东莞市石碣镇某酒店以60万元的价格从“上线”李某处购买了毒品5008.3克。7月23日,专程从合肥赶去的陈某和王某在石碣镇一洗车行见面,交易该批毒品。

5公斤毒品上了陈某的车后,为了安全起见,由王某驾车在前面开道,陈某驾车紧随其后。当天晚间,经过长途奔袭,1200多公里的路程已经开了大半,眼看离合肥越来越近。陈某在到达高速公路宿松境内收费站时被民警当场擒获,警方从其后备箱内现场搜获5公斤多冰毒和少量其他毒品以及管制刀具。

本来在一路上和后车频频联系的王某,在快到合肥时,发现陈某的电话怎么也打不通了,惊慌失措,落荒而逃。2013年8月3日,获悉王某下落的滁州市南谯警方将其抓获。经查,从2013年3月起,王某在东莞多次从李某处购买冰毒,之后贩卖给陈某,涉案毒品达9公斤多。这些毒品除在合肥销售外,还通过江苏南京的“萍姐”销往南京等地。

昨日庭审现场,本来在毒品交易中亲密无间的几名嫌疑人,在庭上却开始相互推脱责任。除陈某对主要案情不持异议外,王某等3人都对公诉机关指控的罪名予以全部或者部分否认,王某更是称,他和陈某从小就认识,二人之间的百万元资金往来只是“借贷”关系,并非毒资。

由于案情重大,情节复杂,法庭没有当庭宣判。

论道齐云山 养生户外行

首届“齐云山杯”国际养生万人徒步大会本周末举行

封桥、九里十三亭、望仙亭、梦真桥、真仙洞府、月华街、浮云岭、玉虚宫、会仙阁、回首亭后回到起点,赛程全长约12公里。沿途包含了齐云山景区重要景点,赛道既有平缓路段也有崎岖山道,既经过优美的田园地头,也有峰峦叠嶂的山涧幽谷,让参赛选手们既感到比赛的激烈又感受齐云山的深秋美景。可以说,这条活动线路贯穿了齐云山最精彩的人文、历史及自然风光。

据悉,万人徒步大会将设团体组(2男1

女小团队)和个人组,团体组第一名将获得一万元奖金及相关证书、个人组男女分别参赛,男子组和女子组的第一名都将获得两千元奖金及相关证书。

万人徒步大会期间,主办方还为本次活动搭建了高峰对话及互动论坛,24日晚,参赛选手还将享受篝火晚会和徽文化特色演艺等文化休闲盛宴。

齐云山作为中国四大道教名山,为国家一级风景名胜、国家AAAA级旅游景区、国

家森林公园、国家地质公园、著名养生胜地。2010年11月,祥源控股投资开发齐云山生态文化旅游区项目,秉承“服务集群化,投资规模化,旅游产业化,产业生态化”的开发原则,致力于将齐云山生态文化旅游区项目打造成中国现代服务业新地标。

近年来,齐云山景区为进一步挖掘和提升丰富的文化旅游资源,不断加强旅游服务和基础设施建设,在创新景区管理模式等方面取得了长足发展,景区不断通过以展现齐云山文化旅游为主题的各类大型活动为契机,发挥出了独特的旅游资源优势,为促进经济文化交流与合作建立了重要桥梁。

相圆

“公园深处 幸福蜀山里”

华邦·蜀山里预约启动仪式盛装启幕

坚定等待华邦蜀山里的盛大开盘”。

华邦·蜀山里项目位于合肥市蜀山区长江西路与振兴路交会处向北100米,项目总建筑面积28万方,由小高层、高层以及商业街组成。凭借占据城西核心地段,紧邻长江西路,综合区域地形特性,华邦·蜀山里已然是一块不折不扣的风水宝地。大蜀山、蜀山森林公园、董铺水库、植物园、四季花海公园、城市生

态公园一山五园环绕于此,居住环境零污染。与纯天然氧吧为邻,奢享城市新鲜绿氧;地铁2号线、长江西路高架、绕城高速、新桥国际机场等快速交通体系,全方位、多维度保障您的出行通畅。快4、24路、56路、650路公交和地铁2号线顺畅连接繁华地段,即刻抵达合肥中心。正可谓进一步繁华,退一步静谧。

周边商超、教育、医疗设施齐备,一站式

服务应有尽有。项目周边在建甲级写字楼、商业中心、豪华酒店,逛街购物、休闲娱乐一应俱全;华邦代建高品质公办小学和幼儿园,让您的孩子快人一步获得锦绣前程;安医附院高新分院距项目仅1000米,24小时为家人的健康保驾护航。完善的生活配套,全新的商业中心,让生活从此多了一种无可挑剔的幸福感觉!

华邦·蜀山里——80~120㎡地铁口花海美宅目前正在火爆预约中。随着11月16日正式售楼部开放时间的临近,相信华邦·蜀山里还会不断呈现更多的惊喜。

首届“齐云山杯”国际养生万人徒步大会将于10月25日在齐云山景区举行,此次大会由安徽省体育局、黄山市人民政府主办,祥源控股集团下属齐云山旅游股份有限公司承办。

本次万人徒步大会是齐云山风景区举办的首次大规模盛会,活动以“论道齐云山,养生户外行”为主题,届时将有包括北京、伦敦奥运会冠军等文体明星、国内外户外达人、旅游爱好者等约万人参加。活动包括越野登山赛、体验徒步、品牌秀、篝火、露营等多项内容。

此次徒步大会路线设计将围绕齐云山核心景区展开,出发点由景区文化广场起,经登

近日,大蜀山森林公园广场,华邦集团题为“公园深处,幸福蜀山里”的新闻发布会暨预约启动仪式盛大启幕。发布会现场一片绿色的海洋,这不仅体现出华邦·蜀山里那一份对大自然的无限敬意,更向在座的准业主们展示了她绝无仅有的生态居住环境!外籍乐队、绿色环保走秀、婚纱show一系列闪耀眼球的表演将活动一次次推向高潮,明星魔音炫酷耳机、ipadmini、iphone6大奖最终被抽取。

用一位获奖的王先生话说:“蜀山里的户型我满意,环境优美,还中了大奖,我一定会